
【令和４年９月焼津市実施アンケート結果】

改定の方針 市町の数

１．使用料収入に占める基本使用料の割合を引き上げたい／引き上げる 7

２．使用料収入に占める従量使用料の割合を引き上げたい／引き上げる 1

３．基本使用料と従量使用料の割合は現状を維持したい／維持する 4

４．検討していない・方針が定まっていない 16

総計 28

改定の方針
（次回の使用料改定における基本使用料と従量使用料の在り方）

１．使用料収入に占める基本

使用料の割合を引き上げた

い／引き上げる → 25%

２．使用料収入に占め

る従量使用料の割合

を引き上げたい／引

き上げる → 4%

３．基本使用料と従量使用

料の割合は現状を維持した

い／維持する → 14%

４．検討していない・

方針が定まってい

ない → 57%

回答のあった28市町の集計

市町の数

１．使用料収入に占める基本

使用料の割合を引き上げた

い／引き上げる → 59%

２．使用料収入に占める

従量使用料の割合を引

き上げたい／引き上げ

る → 8%

３．基本使用料と従量使

用料の割合は現状を維持

したい／維持する → 

33%

方針の定まっている12市町の集計

個数 / 市町名称


